

3. Sitzungsprotokoll

Datum: 06.04.2021

Uhrzeit: 18:30 Uhr

Ort: Google Meet

Protokollführer: Sandra

Teilnehmer:

Alea, Leonely, Sandra, Elisa, Thomas, Karin, Lucy, Anne, Tarun, Eva, Linh, Alina, Victor, Viola, Silvio, Alena, Tobi, Johanna

Ablauf:

- 1. Upcoming Events**
 - a. Impact Heroes
 - b. ESN TU Dresden OW
- 2. Update Teams**
- 3. Sonstiges**
- 4. IT Einführung**

Upcoming Event

Impact Heroes

- Ein Event organisiert vom Social Erasmus Team.
- Für das Event ist kein Planungsdokument im Drive hinterlegt und bisher ist noch keine Werbung dafür auf den sozialen Medien aufgetreten.
- Bitte achtet darauf, dass IMMER ein Planungsdokument hinterlegt werden muss - damit alle Vereinsmitglieder auf dem aktuellen Stand sind! Und das wir in der Zukunft das Event und die Planung dazu immer schnell wiederfinden!
- Auf Telegram wurde bereits letzten Freitag etwas gepostet, es wäre aber cool, wenn ein kleiner Reminder dazu nochmal auf Telegram gepostet wird.
- Bitte achtet auch darauf, dass ihr so früh wie möglich Werbung für kommende Events macht!

ESN TU Dresden OW

- Wir haben vor mit ESN TU Dresden mehr zu kooperieren. Gerade zu Corona-Zeiten ist es sinnvoll, wenn wir unsere Online-Events untereinander teilen. So haben die Incomings mehr Möglichkeiten, die wenigen Leute vor Ort kennenzulernen und wir können mehr Events mit gleichen Planungsaufwand anbieten.
- Im gleichen Zuge werden wir auch unsere Events mit ESN TU Dresden teilen. Sobald ihr also Event fertig geplant habt, teilt dem Vorstand dies bitte mit. Wir werden es dann an die TU kommunizieren.
- Auch hier: Sobald das Event fertig ist, bitte direkt kommunizieren!
- Diese Woche veranstaltet ESN TU Dresden ihre Orientation Week und hat all ihre Veranstaltungen mit uns geteilt. Unsere Incomings können sich somit einfach zu deren Online-Events zuschalten :)

Update Teams

- Wie sieht es aktuell in den Teams aus?
- Finanzen: Sandra
 - Sandra verlässt im Sommer den Verein und sucht deshalb nach einem Nachfolger für die Finanzaufgaben. Eine Einarbeitung während des Semesters ist sinnvoll, da viele Tätigkeiten einmalig sind und so bereits schon einmal gesehen werden.
 - Außerdem ist eine Steuererklärung für den Verein dieses Jahr fällig. Dafür wird auch eine Unterstützung gesucht.
- Event: Victor
 - Hannah hat Victor und Thomas eingearbeitet.
 - Diese Woche ist bereits voll mit Events durch die TU und Social Erasmus.
 - Events für nächste Woche werden geplant.
- Marketing: Alina
 - Helene hat Alina eingearbeitet. Es ist jedoch ziemlich viel und es ist noch ein Prozess.
 - Rückfrage: Wer macht das Design?
 - Marketing-Team besteht aus Lucy, Sophie und Alina. Designs können von Linh erstellt werden.
 - Wenn ein Event geplant wird: Ordner anlegen unter Upcoming Events und dort alle relevanten Dokumente ablegen! (Planungsdokument, Design etc.)
- Social Erasmus: Karin und Eva
 - Event ist für morgen angesetzt: Impact Heroes.
 - Weitere Events in der Planung.
- Party:
 - Existiert aktuell nicht. Keine Partys möglich.
- HR: Johanna
 - Sie werden sich zusammensetzen und etwas planen.

Sonstiges

- Erinnerung an das Gremiensemester!

IT Einführung faranto

- Im Anschluss folgt eine IT Einführung für alle neuen Mitglieder durch Tobi.

Das nächste Treffen findet statt am: 13.04.2021!